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CESERCI210 sul comuenbibne m '
(oscikgoscope digitole a Largo bamola)
Dimomica P= 210V m=8bif
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V. AD APPROSSIMAZIONI SUGCESSIVE
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oLTHETRI A INTEGRAZIONE




REIEZI0NE AL DISTURBO |N
UNO STRUMENTO A INTEGRAZIONE
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TINTEGRAZIONE (CASO GENERALE)
Vi () = V.sim (£t +<p)

totT/2

Vi = 4 IVJ(t)dt =
T‘:O'T/‘L

tetT2

-1 J %M<{2Wff +(f)dt=
Tto"Th '




INTEGRAZIONE (CASO GENERALE)
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VOLTMETRO A DOPPIA RAMPA
(A CoNVERSIONE. V/‘ls;)
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Peso AV = Ves /2™ = Npmay= 2"

Lo. pink siepwificabivo. vale Ves[2













Tz 4/fc= 4 p5

Toup = 2Tc = 2 M5
Tois = mTc,.,.,{,,:: 4.4/45 (”:"OKSQ'/S)
Veis = 4203.425 wmV

ERR% = L\éc.__:..\(’f_“"’..i - 0.1556 %







